

2018 逾越節 新的開始 新的榮耀

劉代華博士

3/30-4/6 是西元 2018 猶太曆 5778 的逾越節。

8 是新的開始,聖經中若有兩個見證人,句句都可定準,今年的確是神新的榮耀循環運行的開始。神將今年的榮耀學校二安排在逾越節(3-6/4) 天門打開的時節,並且多次告訴我們,祂要將祂的榮耀爆炸。許多人憂心忡忡,不斷計算著啟示錄中災難應驗的進程與敵基督的顯現。然而,這不正是神所應許要震動那一切可被震動的,好使那不被震動的長存嗎?

感謝神,讓那一切可被震動的震動焚燒吧,剩下的將是寶貴的、發出榮耀的精金,是不被震動數上帝國的真平安。請將你的眼目轉向那不震動的國,神在末世榮耀的工作,新的運行。

上到這裡來

逾越節時耶穌釘死十架並復活,聖殿的幔子從上到下裂開,從此,地上 再也沒有物質的聖殿,耶穌基督就是聖殿(約2:21),而如今我們就是 聖殿(林前6:19),是神榮耀的居所。 我在2017年9月的一次被提中,神指示兩件事:

- 1.上到這裡來。
- 2.要傳講盼望、良善與平安,好讓人們想起他們在天上的日子。 至此,神轉變了我所有的眼光,並開啟新的層次與道路。

天上存留的奥秘與力量,如今要快速傾倒給那凡可以接受的。神每一次的榮耀循環,有如雅各的天梯,不斷將我們帶往更高的層次,更與 天相合的觀念思想,更強大的力量,

禁食的方式

2018 逾越節,讓我們以聖餐禁食 21 天 (3/11-31),在主的身體與寶血中與祂合一,禱告我們的 DNA 轉化為祂的 DNA,迎接神榮耀的新循環。

- 1. 每天領聖餐 1 餐或 1 餐以上不限次數,領聖餐的那一餐就不要吃食物或只喝流質(豆漿、果汁、水)
- 2. 在這 21 天中:默想聖餐相關經文。聆聽、默想、禱告以下系列的 教導: 揭開聖餐奧秘系列、節期系列。
- 3. 在家庭中按照逾越節指南,舉行逾越節晚宴。
- 4. 若你是參加榮耀學校二的學員,除以上禁食,也增加方禱告的時間,預備經歷前所未有的榮耀領域及與神相遇。

信實的上帝,必要因你心靈和誠實的敬虔,用祂自己作為最大的獎賞賜予你。



購買以上產品:點選圖片或拜訪榮耀事工網站 www.gloryministries.org.tw 榮耀產品 節期 頁面 http://uns.ee/5DUW6